

不少市民聚集紫烟湖夜钓

水深危险易酿祸,管理部门已开始整治

本报8月6日讯(记者 李玉涛 实习生 郇巍巍) 台风“达维”带来降雨过后,银河公园夜间垂钓者陡然增加。为了保护垂钓者的安全及保护公园水景景观,从8月4日晚开始,银河公园管理所将进行为期半个月的集中整治,劝导垂钓者勿在湖边垂钓。

“前天晚上最多,得有二三十个钓鱼的,昨晚也得有10多个。”银河公园管理所一名负责人说,垂钓者多在银河公园内紫烟湖周边的栈道或大石头上垂钓,晚上8点至9点是垂钓者最为集中的时间段。

据介绍,近年来,很多放生志愿者到银河公园内的紫烟湖进行水生动物放生,使得湖内淡水鱼量大幅增加,营造了优美的公园水景景观。据了解,鲤鱼、白鲢是湖中最多的两个鱼种。

该负责人说,此前在紫烟湖垂钓的人并不多,台风过后垂钓者突增。“他们说是大雨之后,湖面水位上升,水边的一些植物和生物被升上来的水淹没,给鱼儿提供了充足的食物,鱼儿比较容易上钩。”

该负责人说,虽然湖边竖着“水深危险 禁止钓鱼”的警示牌,但仍有不少人去钓鱼。有的人一个人拿四五个鱼钩,鱼漂是夜光的,巡逻的保安老远就看到了。

6日下午3点左右,记者围着紫烟湖查看了一遍,在湖边的栈道上有很多垂钓者扔掉的杂物。该负责人指着湖边倒伏的杂草说:“钓鱼的人晚上就坐在这些草上钓鱼。”记者看到湖边的水草有明显被压的痕迹,而且,这些水草长在岸边约半米宽的水泥岸堤



一些垂钓者对湖边“禁止垂钓”的警示牌视而不见。本报记者 李玉涛 摄

上,有的岸堤已有裂缝,有的甚至已经坠到水里。多个“禁止垂钓 注意安全”的警示牌竖在湖边。

“岸边水深有七八米,湖中最深处能达到20余米。如果不小心可能会滑进去,而且夏天草丛中可能有蛇,非常危险。”该负责人说。

据介绍,从4日晚开始,银河公园管理所开始进行为期半个月的集中整治。“每晚7点至11点以及凌晨4点至早7点,工作人员和志愿者会劝说市民不要在湖边垂钓。”该负责人说,他们用扩音器录音“水深危险 禁止垂钓”,在垂钓密集区播放。

“治理完以后,我们会在钓鱼者比较多的区域安排专人负责,每晚提醒市民不要在湖边垂钓。”该负责人说,相信以后垂钓者会慢慢认识到钓鱼对公园环境以及鱼群生态带来的后果,偷钓者也会逐渐减少。

●垂钓者声音

希望设立公共垂钓场所

垂钓爱好者高先生已有10年钓龄,他对于银河公园治理夜间垂钓一事比较赞成。但他希望相关部门能加强对钓鱼的引导,开辟一个公共场所,供钓鱼爱好者垂钓。

“紫烟湖里有很多放生的鱼类,但湖边比较危险,不提倡在那钓鱼。”高先生说,据他了解,市区没有水库或河流可以供垂钓爱好者钓鱼。“还是希望相关部门能有个长远规划,在合适的地方开辟一个公共场所,供我们这些钓鱼爱好者垂钓。”

高先生说:“钓鱼是一项休闲运动,是一种文化,我们提倡垂钓者享受钓鱼的过程,而不是为了经济利益,非得钓到鱼不可。日照具有靠海的优势,钓鱼爱好者可以进行海钓。”

(本报记者 李玉涛)

日照小微企业获支持 最高可享200万贴息贷款

本报8月6日讯(记者 张萍 通讯员 李慧萍) 为促进小微企业发展,帮助微小企业解决各类难题,日照市人力资源和社会保障部门积极落实各项扶持政策,从用工、融资、场地等方面进行扶持,小微企业最高可获200万元的贴息贷款。

人和企业,免缴相关税款。两补指对创业成功人员首次领取营业执照并正常经营1年以上的,给予一次性创业补贴;对从事创业活动人员吸纳登记失业人员并签订1年以上期限劳动合同的,发放一次性创业开发补贴。

据了解,日照市人力资源和社会保障部门不断强化市场对接,破解用工难题,加强城乡劳动力资源数据库和职业供求信息数据库建设,提高岗位匹配成功率。

为解决小微企业的融资难题,日照市人力资源和社会保障部门实行“一贷、两免、两补”扶持政策,一贷是指对从事微利项目的创业者申请小额贷款给予财政全额贴息,对符合条件的劳动密集型小微企业给予贷款基准利率50%的财政贴息,享受贴息的贷款额度最高为200万元。上半年,全市发放小额担保贷款96人,441万元。两免是对自主创业的高校毕业生、登记失业人员、返乡农民工、军队退役人员、残疾人等人员,免收行政事业性收费;对符合条件的个

在场地方面,日照市人社局建立创业资金筹措和扶持激励机制,县级以上财政在就业资金中安排一定资金,采取以奖代补办法,对创业孵化基地、创业园区给予扶持。截至6月底,日照市共认定创业孵化基地17个。上半年日照市新创办个体工商户5298户,私营企业1542家,实现创业带动就业20391人。

另外,城镇登记失业人员、农村转移就业劳动者、毕业年度高校毕业生、城乡未继续升学的应届初中毕业生已被纳入职业培训补贴范围。取得专项能力证书或创业培训合格证书的,按补贴标准的60%拨付补贴,培训补贴标准最高不超过1800元。创业培训为小微企业提供了人才保障,助推小微企业的发展。

齐鲁晚报

齐鲁晚报《今日日照》

全心全意为日照人民服务

德州 滨州 东营 烟台 威海 聊城 济南 淄博 潍坊 青岛 泰安 莱芜 日照 济宁 临沂 菏泽 枣庄

全国都市类报纸竞争力第三名

世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线:0633-8308110 广告投放热线:0633-8308129 8308127 报纸征订热线:0633-8779833